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Mamy danych n odcinkéw. Chcemy wybraé z nich trzy rézne (cho¢ niekoniecznie roéznych dtugosci),
tak aby zbudowany z nich tréjkat mial niezerowe pole i jak najwiekszy obwod.

Zadanie
Napisz program ktory:
e wczyta ze standardowego wejscia liczbe odcinkéw oraz ich dlugosci,

e wyznaczy liczbe o bedaca maksymalnym mozliwym obwodem tréjkata lub stwierdzi, ze zadnego
trojkata nie da sie zbudowag,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita k& (1 < k < 50), oznaczajaca liczbe
przypadkéw testowych do rozwazenia. W pierwszym wierszu opisu kazdego przypadku testowego
znajduje sie liczba catkowita n (1 < n < 100000), oznaczajaca liczbe odcinkéw. W drugim wierszu
znajduje sie n liczb catkowitych d; (0 < d; < 1000000000, 1 < i < n), pooddzielanych pojedynczymi
odstepami i oznaczajacych dlugosci kolejnych odcinkéw.

Wyjscie
Dla kazdego przypadku testowego, Twoj program powinien wypisa¢ jedna liczbe catkowita, oznacza-

jaca maksymalny mozliwy obwdd trojkata lub slowo ,Foobar”, jezeli zadnego trojkata nie da sie
zbudowad.
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